
Scenă mobilă echipată cu sistem de sonorizare și lumini în cadrul proiectului "Promovarea potențialului natural și cultural al zonei FLAG prin mobilitatea și diversificarea evenimentelor outdoor din municipiul Tulcea", cod SMIS 156486

I.D.: 85426549

Data publicarii 03.08.23

Coduri CPV 44212320-8

Pretul estimativ: 637.769,78 RON - 637.769,78 RON

Descriere: Prin achiziția unei scene mobile echipată cu sistem de sonorizare și lumini, Municipiul Tulcea implementează proiectul "Promovarea potențialului natural și cultural al zonei FLAG prin mobilitatea și diversificarea evenimentelor outdoor din municipiul Tulcea", cod SMIS 156486, finanțat prin Programul Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime (POPAM) 2014-2020, Obiectivul specific nr. 3 - Guvernanta locala, Inovare, Promovarea bunastarii sociale si a patrimoniului istoric si cultural al zonei, Măsura 3 - Promovarea bunăstării sociale, a inovării și a patrimoniului cultural al zonei. Obiectivul general al proiectului contribuie la atingerea rezultatelor măsurii 3 de finanțare "Promovarea bunăstării sociale, a inovării și a patrimoniului cultural al zonei prin asigurarea" prin asigurarea cadrului necesar promovării patrimoniului cultural Flag, crearea unui loc de muncă și menținerea a 2 locuri de muncă, pentru o perioadă de minim 12 luni consecutive în perioada de monitorizare a proiectului. Totodată, se încurajează participarea la activități în aer liber și petrecerea timpului liber într-un mod educativ. Proiectul vizează promovarea potențialului natural și cultural al zonei Flag Delta Dunării, precum și a bunăstării sociale a comunității locale. Proiectul va avea efecte directe și indirecte asupra mai multor categorii de beneficiari, respectiv: Ansamblu Artistic Profesionist "Baladele Deltei" din municipiul Tulcea; Ansambluri folclorice/ grupuri vocale/ formații de dans din zona Flag Delta Dunării participante la evenimente outdoor din municipiul Tulcea; Locuitorii municipiului Tulcea, precum și comunitățile din întreg teritoriul FLAG Delta Dunării; Practicanți ai pescuitului recreativ participanți la evenimente cu specific pescăresc; Turiștii români și străini care vor participa la evenimentele în aer liber. În Piața Mircea cel Bătrân a municipiului Tulcea există singura scenă fixă pe care se desfășoară majoritatea evenimentelor culturale. Prin urmare, pentru a putea contribui la creșterea nivelului de promovare și a gradului de valorificare economică a potențialului turistic local, obiectiv stabilit în cadrul Strategiei de Dezvoltare a Municipiului Tulcea pentru perioada 2021-2030 este necesar și oportun a se achiziționa o scenă mobilă. Aceasta va putea fi folosită pentru toate tipurile de evenimente locale desfășurate în aer liber (concerte, piese de teatru, festivaluri cu specific pescăresc, spectacole, evenimente sportive, spectacole artă etc.) în diferite locații ale municipiului Tulcea. Obiectivul se încadrează în politicile de investiții generale, sectoriale și regionale. Proiectul are relevanță atât pentru Strategia Municipiului Tulcea, Planului de Dezvoltare Durabilă a Municipiului Tulcea, cât și pentru Strategia de Dezvoltare Locală Integrată a Deltei Dunării. respectiv de la data semnării contractului de ambele părți și până la data stingerii obligațiilor contractuale ce revin ambelor părți contractante. Pe lângă furnizarea produsului, furnizorul va asigura și operațiunile obligatorii cu titlu accesoriu livrării: montare, instalare, testare și inspecții. Scena va fi livrată împreună cu dotările specifice, așa cum sunt prezentate la nivelul caietului de sarcini, parte a documentației de atribuire, la locația indicată de către Autoritatea Contractantă, respectiv Secția Întreținere Domeniu Public din strada Spitalului nr. 48 din municipiul Tulcea, iar furnizorul va efectua toate configurațiile considerate a fi necesare pentru a asigura funcționarea corectă a produsului. Durata totală a prezentului contract este de 7 (șapte) luni de la data intrării sale în vigoare, respectiv de la data semnării contractului de ambele părți și până la data stingerii obligațiilor contractuale ce revin ambelor părți contractante și este compusă din: a) durata de livrare a produsului ce formează obiectul prezentului contract, stabilită prin corelare cu oferta desemnată câștigătoare, de maxim 6 (șase) luni; b) 1 (una) lună pentru efectuarea plății finale, după încheierea procesului verbal de recepție finală, fără obiecțiuni și emiterea facturii de către furnizor. Perioada de garanție acordată de către furnizor produsului ce formează obiectul prezentului contract este minim 5 (cinci) ani, stabilită conform ofertei desemnate câștigătoare.
